5. KSR E FEERSNE Aveeeees KRz BB LD A ([H) wvveees KRlC BB 0

SEERRREE HERHD B (IH) cevveee HELHO
C (IF) =eveees ZK BT
% | . A - = 7 E_® W o BB THESh S HE w5
g WA g | R F e mr | mkm | R [ERE g [ 25 TE R e e
_ ha m m n’ AlOBR m ha
(1A 1 PN ﬁ%iﬁﬁ%rﬂ oo m ol 1| os1| s5.0| 4500 | A ?%%g;ﬁ 0 of 10| 05| A
2 | B % b R A ﬁg j‘i %é OB B & 12.0] 7.4 29.0 4,900 | #1204 — 4 — 600 9.0 B
SR o N 1 AR ﬁg ji %é HOH JE & 12,0 10.0 60.0 6,000 [ AHA — 4 - 600 9.0 B
4 |Z 7 8k T MR ﬁﬁi j‘j'; %é OB B =] 80| 6.4 37.0 3,900 | B[Rk BT 3 - 250 6.5 B
5| o o# wik H ﬁ?éé‘i%it £t B 76 & 6.0 6.1 32.0 1,300 | B - 7 —| 500 2.0 B
6 )\ L~ MR EE ﬁ?éé‘i%k ook ] M A 9.0 12.8 76.0 13,000 | “RBA — 0 1 0 0.0 A
(O U NI AN ﬁg if %L ok Fl # & 30.0 | 4.0 60.0 | 25,000 | “RBA — - - 300 7.0 B
8 |F A2 B MR H ﬁi fy iﬁ%ﬂt%ﬁiﬂfﬂﬁzﬁa 1.0| 6.0 94. 0 1,900 | B — 32 of 500 0.0 B
9 | A W M|k ﬁi’f % E%Eit%ﬁ%%%ﬂé\ 4.5 8.6 59.1 | 20,500 | #J2004F — 3 —| 289 3.1 A
10 (4 N ko M OA ETIR M OAR K R A 3.0 4.0 45.0 4,000 | “<BA — 30 —| 300 0.5 B
L PR 11 PN 4 ﬁgTjg% A B =] L4 4T 23.0 1,300 | “~BA - 12 —| 150 1.3 A
12 (I o Y KR # ﬁg = E?z!: BT ok Rl oM A&l 10| 5.9 84.0 1,200 | B — 18 0 150 0.3 B
JRCHN CITR = R ) AR ﬁ% 2 E?ZI: By ook Rl f A 0.7 | 4.4 1440 2,200 [ AHY - 16 of 240 0.7 B
[ | S I 7] 7 N - ﬁgﬁ/w;? oKk F M Al 3.0 11.5 173.5 | 116,400 | #J3004F — 40 —| 1,000 2.0 A
15 [#8 ik H R 3 BT OE B ¥ M Al 14| 6.4 130.0| 27,400 | [ - 135 4| 1,165 0.4 A
16 [T ok HOW|EK E AR OE R ¥ M A 14| 7.4 87.4 | 31,700 | [Eei — 245 9 205 0.5 A
17 | Wk ﬁgﬁﬁgﬁﬂi ok R A 20| 176 | 8n.0 | 60,000 [ Rmg [UF TR —| 00| 20| A
18 [#% il AN eSS ﬁ T ”ﬁj?ﬂJ o ¥ M Al 62| 6.0 125.0| 37,900 | “REH — 2, 000 fﬁg 11,400 | 12.0 A

- 308 -




e R
Eol<l<lelal<|al<|<]<]<]a]|<]|c|n|n|a|<|<|=]=
iz T
.Lml .nh“d [ee] (e} (e} o (e} o (e} (e} (e} (e} (e} (e} N Lo o (e} (e} Lo <t [ee]
% 1) ™ o =) olo olo olo =) m ™ ™ =) = < rlo o o — =) =
G@E
= = _ _ _ _
o= 21888 Z1E|E]8 NERE: SI8|S|8
=S =~
L= e N N = Few] NIEEE o [
2l g
A — — — n/,_.,
ww | ¥ e ¥ <E (% E
e | o e L2 | o
| _ o ! _ _ _ o _ _ i
L&D | & &= ¥ K= ¥ e =
Clex | = X <
& o E S B 4
ms —
ER Ixlzizizliziz|lzizis|leiz|isle(z|zlidis|lziz|x
e - ol Il Bl ol ol ol ol ol Aol ol o Al ol o == Bl ol B B
e
3m (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e}
iy S8l 18lg|I2l2188ls|18[=218(R|18[2I18[2|I2[8]|2
= = sl<slslslslclalslzls]ls]|= Slole|s| ] =
pimg [a\] Lo — (o) — H — [a\] — — — [a\] [a\] — —
S =
(e (e (e (e (e (e (e (e (e (e © (e (e (e (e (e (e (e (e (e
u =) < =) Te) =) <A =) ~ o~ <A o0 = 0 =) =) — o S =) 0
#nﬁ E [aN] Lo (e} (e} (e} o [aN] o (e} o o [{e} o [} Lo Lo [{e} (e} (e} —
o o H ~ o rlo 1) 0 1) o «© o 1) ™ o ~ «© ~ 0 TS <A
%m@@ m e’} [aN] — [aN] o o o o o o o — o~ Lo o o — Lo o~ [N
ﬁxﬁ 1) 1) w =) o) o) o) ~ o m m —_ =) ) w N < — <A =
PG PCH RER N Pl PG PG Rl e IRl el IR R e IR e P e e
S Z|g % ‘ ZFIEIEIBIR|B|IH|IE|RB|IRB |2 Bl E |8 |8 "
By %%H%%%%%%%%%%%%%%%%%?
- S| 8| g | | S| E| S| ||| ||| K | e e K || 8|
o . . 7 RIRIRIRIRIRIR|#H(#H|E|EIEHW|(E|E
sl |n|lH|H|IHE|H|H|#[|H#H|E|F|FHE-HFHHE|IEBE|E|E
0| o RE miE mRKR mKR mKR miKR mKR me midr mpf mpE m = mf S mi m| & (R o ol s
| Tl ke H OH H | HEHEH A A H FEH S| H H
i =i cR NN RN (I (E=I N (I I (I (N =) (N==3) =] |= I [Ne G R| Na G R) (NaER| iy Nuay et IR S
ElE|E|IE|E|IE|E|IE|E|E|E|EBE|E|E|E|(E|E|[E]|E|[E
x| == === === === x] =]
A = |« = | £ = = SN Bl [R=x
N SR — |_A e e Il
2 |nfsls|_|sls| |E|E|] | = |e|u|] |#|=
T BlK|[F(H[2[([BE|H|IM|K|[#|R|EF|S|R|FH|H|IKR|E|&| D
— [aN] [aN] [aN] [aN] [aN] [aN] [aN] [aN] [aN] [aN] o o o o o [ap] o o o

- 309 -



i — g om x| EE T T TR R R R E T
2 e mfE| A BE | IKE o | B oo e AZ N |5 w% B [(FEEXSY)
ha m m n® Al B m ha

ZARC Fﬁf??ﬂ& ®woooF K] 2.0 5.0 38.0 2,500 | A~ — 7 - —| 20.0 B

PN Fﬁjg ? giﬂ& Wooo® Fi| 0.9 6.4 50.5 2,000 | Aok — 13 —| 300 0.3 A

PN i B % gl® 8 1\ &l 36| 48 94. 4 4,300 | Moo — 58 —| 205 0.1 A

i R H FHE% v ém R OE M A L0 42 34.0 1,400 | B — 7 1 250 1.5 B
PARE Fﬁ% T %F’a&] OB B & 9.9 9.3 1880 67,500 | A& — 7 1 —| 0.2 B
B ZARC Fﬁ% T %E’é OB W o= 9.9 25| 143.0 4,900 | AH — 21 2 150 5.5 B
Ko Fﬁ% T+ %E’é BB R & 9.9 40 49. 0 4,700 | SE0E — 10 —| 350 0.4 A

ZARC Fﬁ% T %E’é OB B o= 6.5 3.2 42.0 5,300 | ABA O[S K BBk /N 15 %Hf 400 2.0 B

ZARC Fﬁ% T %E’é B B = 6.5 4.6 75.0 | 15,800 [ RB |ROKeRE B[ 18 of 300 0.6 A

ZARC FHFZ% v é%@ HOH B | 10| 2.6 75.0 2,700 | B[ROk BT 23 of 200 0.0 A

ZARC FHFZ% v é%@ B B o= 5.0 30| 107.0 5,100 | AH] — 17 of 250 0.0 A

A DN 4 Fﬁﬂ% i éﬂﬁl 4B ¥ M Al 450 T2 97.0 | 52,200 | Jhk — 40 2 500 5.0 A

I i N E S Fﬁfﬁﬁzéﬁ B ¥ M A 20.0| 3.5| 120.0 7,200 | RBA — - —| 300 2.3 B
I i N E S Fﬁﬁﬁzéﬁ BoE ¥ M A 40| 5.9 75.0 | 10,500 [ “RBA — 4 —| 350 4.0 B
1 1] A Fﬁq% E?, éﬁ BoRE ¥ A A] 30.0 | 9.0 144.0 [ 75,000 | #94004F |$E K B A& - —| 500 8.0 B
S S PN e Fﬁfﬁ E?, §$ o % o A 23.0| 8.0 2330 25800 Ak — - —| 700 9.3 B
mooom R Fﬁ%:? ;'é é%ﬁ o B2 ¥ M & 1000 40| 198.0 | 24,100 | B — 4 1 500 | 10.0 B
LR - 1] AN & 3 Fﬁjjg T ?é:j( LM o K| 0.6 2.5 45.0 3,000 | B — 124 5 300 1.0 B
T o B ok Fﬁjng%:j( L WM P X| 6.0 3.0 47.0 3,300 | AHA — 16 - 180 1.0 A
2 i AN E S Fﬁfé T ?é:j( LW P X Lo | 40| 250.0| 15300 | KRB | & R K| 60 1 600 1.0 A

- 310 -




N Ny Por’ L "\ ‘n A o . /\/\ 2 ~ " e
gl WA | ORF | omr | e | R ERET g T AFTE R e e
ha m m o = 1 m ha
(Cw A Vi) , K T . o,
59 H 5 Hﬁjc H Fﬁf\ T Ej( oM PE X| 1.0 100.0 3, 300 KRB |BUKFER R 60 1 600 1.0 B
60 | b 18 E & |k Fﬁi T Yé:j( T O K| 2 146. 20,000 | B — 10 1 100 5.0 B
61 |H 4 52 A Mk Fﬁi T ?é:j( T O K| 2 140. 25,200 | RHH — 5 1 550 6.0 A
62 |~ EE + M|k Fﬁzjﬁ?%k%ﬁﬁf—%z 8. 220. 11,700 | “RBA — 7 0 250 7.0 B
63 |t/ b |k A FﬁE%E%kEEﬁEB 3. 200. 29,000 | B - 45 0 200 0.0 A
— B oK hfk # Fﬁ% % ug% X & M E K| 1.8 6.0 180.0 42,000 | REA [#2 & gk /N 200 fﬁg 1, 000 2.0 A
T £ B K & Fﬁ%%ﬁ%k%ﬁﬁf—%z 0.3 4.5 133.0 19,500 | “RBA — 200 —| 1,000 2.0 A
A Wm o ow|k FHH; T Eﬁﬁ o2 ¥ M Al 40 3.1 220.0 15,000 | RBEA |E& & B2 /N[ 10 4 400 5.0 A
A W ok M|k Fﬁg T Eﬁﬁ W M FE X[ 5.0 6.8 313.0 | 104,000 | R8H - 87 0] 1,200 0.0 A
T & B ok B Fﬁi%%%k%ﬁ#%z 2.0 2.4 138.0 42, 000 N3] — 70 0 800 0.0 B
S TS b7 N < Fﬁﬁékgﬁﬁ W M 2 X| 2.0 3.2 140. 0 90, 000 | B — 60 0 100 0.0 A
Wod w ok B d %Eﬁ J’Efﬁa oM % K| 2.6 5.2 80.0 | 40,300 | i — 41 —| 510 0.9 B
H ot fF oMk FHE:]?’ %Eﬁ Eﬁ X M OE K| 0.7 4.0 153.0 6,000 | B — 12 0 230 0.0 A
N ; R HH . NI TN
Wi H o R Fﬁ\k oopplS TOMOE KE 40| 5.0 1180 6,700 | B0 g gk | 10 0 200 0.1 A
% ok R ﬁﬁ{jgﬂﬁjt oW PE K| 4.0 2.9 80. 0 6,900 | KB — — — 450 2.7 B
& R HE Fﬁf T ?é:j( oM PE X| 3.0 4.0 120.0 20,000 | B — 20 1 300 4.5 A
e ik @ (oA KR O B OB B & 15.0] 12.0 72.0 21,000 | A<H] — 50 2 700 2.0 B
N8B ik B TR FIZE B B B & 6.0 8.0 55.0 8,000 | #I1004E — 60 1 300 5.0 B
w0 % wmle o P g g e o] 00| 23| 2420 42800 | 90F .
7 L =T gl E P HH A ) ) ) , (HI0S ) 0 0 250 15.0 B
S EE 1 S O 1 oo i H il 5.0 5.0 2000 8,500 | B — 114 2 | B N A

- 311 -




= P iz S B B = - h, D gﬁ fjﬁﬁ TSR );Ji S i =
=} . kE ii = =) o B %X i& B % Fﬁ = /-A\/\ %’5 ] HH. =Pl
B iy 5 i ®aEl BE | HkE ; % g ok e | AF |y | 5w Ej;g BoH |(FEXSY)
= T m ha
79 i SR AP Pl g B iR & K| 26 470.0 | 120,000 | B (5 B5 O K| 232 2 9 A
b | EE A A NN S e MK /ﬁ'i 7J< S
80 HlZE = Wk gk & B B & K| b 750. 70, 000 N3] AT N 39 1 N A
81 HZE  # | WY R B ¥ M A b 120. 6,000 | RBEH [# & W K| 49 AHH B
82 HlZE H T FHg& BT B B = E| 5. 140. 3,500 | A — 5 H B
83 wlE s dlE mE T oE o 2 K|S s0.0 | 8800 [ 0L - 9 w9 | B
) J A NI
84 W # mjE B[l A B om o2 K|S 100. 5,000 [ A |20 N el 6 R B
85 WIEE O OW|TT & PR e - =M 5. 50. 3,500 | “REA — 5 N B
R , @Fﬁ%fﬂa NI
86 |H i EO I IE# o oo ool ® 35. 2,500 [ AW LC b m| 12 B B
87 |42 HlZE B Om|IRE & F|ILEFEREMESEl b 70. 10,000 | “RBA — 53 H A
I : 200
88 | A i KSR N 1 N A BT B JE & E| 60. 200.0| 18,700 (H14ﬂ§§> — 10 12.0 A
89 |m wlEr W |k A |k aE R e i A B 54 708.0| 113,600 (Hllg(ﬂ)f{;) . 40 38.0 A
90 |Hr H MWomER B RK B R B RS 8. 166. 15,800 | “RBA — 20 7.5 A
91 |3 H WK % RIKEIR B RS 10. 163. 15, 000 (H‘??g@() — 30 15.0 A
92 H b0 I AN ®/N BB B2 E|l 9. 130. 10,200 | “RBA - 20 5.0 B
93 |4 H W om ot F ok F B RS 8. 102. 39, 600 (HZIg(E)f{;) — 50 50. 0 A
94 VA b70 Il B MU K KRR A R 180. 127.0| 154, 000 ?ngfﬁ? o oA — 10.0 A
95 Hh b0 I AN N B R & E| 12 125. 5,900 | “RBA — — 12.0 B
96 ST Q) [ T 1 PN M B A E| L 235. 6, 800 (Hgﬁg) - 5 N
97 k¥ A b0 Il B MK 52K R LA £ 180. 103. 70, 000 T04E |k Ak M E A — 20.0 A
. ) " A 604F _ _
98 it NI Ele It B s & K| 25 90.0[ 38,000 | (/e 10. 0 A

- 312 -




Flw w4 e g om x| EE T T TR R R R E T
2 iy e mfE| A BE | IKE o | B oo e AZ N |5 w% B [(FEEXSY)
ha m m n® Al B m ha
99 |'= | o N g R R R R A K| 2.5 2.7 50.0 700 | ARBR[BE K E F5| 24 1 - 2.5 A
100 % & i g |l SR|IE S X E| 5.0 3.7| 126.0 | 12,000 | AH] |3 & W K 1 —| 500 8.0 B
101 | = B Wk sfil pg o | FE o XK K| 7.0 4.3 42.0 3,350 | B — 1 —| 250 8.0 B
102 (= W T i pgo | FE o XK R 7.0 47 24. 0 7,820 | REA — 1 —| 250 8.0 B
103 |7 wufis m R SR K E| 3.0 45| 1310 8,800 | A~ - 19 —| 500 6.0 B
104 IR wufis m R R o KR 2.0 41 58.0 4,490 | R — 7 - 150 2.0 A
106 B » & Wi pg | SFlE SF X K| 5.0 5.2 49.0 5,900 (8538:;)%{[%) - 13 —| 350 3.0 B
106 |3 £ A I I o] El + H K M A 10.0 | 10.0 60.0 9,600 | 44F — 4 - 700 0.4 B
107 (ke 4 Wi P | o W 7+ R OX K| 15.0 | 4.6 70. 0 7,000 | AH - 5 2 850 | 13.0 A
108 | & i B d|E mPE B K R 0.3 7.0 30.0 3,500 | RHA — 2 - 50 0.1 B
109 B A4 W B R I o X E|l 9.0 5.6 96.0 [ 27,600 | B [ & W K| 10 - 100 1.0 A
110 | & oo | B hiE mPE R X E| 01| 8.6 130.0 [ 42,000 [ 4B — 0 - 200 2.0 A
11 flc = v i o opPE RE R R X E| 0.1 7.0| 120.0 | 43,000 | B |3 & & M 3 —| 150 0.1 B
12 || R Wi s R A KR & 27.0 | 8.2 60.0 [ 45,000 | B ;‘%fi%@ ig 11 —| 200 10.0 B
13 sk (k) [ g d|E K|EH ok K K|l 20| 2.5 70. 0 1,500 | B [EK L #Z A5 3 — - — A
na s (F) [omEmlE k[E kK E| 20| 35| 40| 3500 | mpy [PEEE WM 5| - ~| 04| a
116 |Z F& & W M iR SR O F K E| 5.0 4.8 30.0 1,100 | REH | mees, weew — ) 150 ) B
16 (#h B i pg o H|E R R X E|[ 65| 2.0 60. 0 1,500 | B - 3 — - — A
17 |/ ff = )i FH%J( i H;T = K F K E| 3.0 7.4| 1150 20,000 (Sj;;zﬂﬂ%) 2’? Kk %%; 28 - 100 2.0 A
us |y K i Fﬁfg H ;{% Yok Rl A A 17.6 | 3.5 | 126.0 [ 41,400 | KRBT |2 (£ & 5 128 —| 500 5.0 A

- 313 -




P’ 57 ‘n A o . /\/ & ~ " e

gl WA | ORF | omr | e | R ERET g T AFTE R e e
ha m m o = 1 m ha
119 [ 4 w|F & Fﬁllg H Efmj%%&ﬁfﬁé\ 5.7 | 10.6 50. 0 15,000 | “RBA 100 — 100 — A
120 (% L & w|F = FH%J( i H%TE KX F K| 60.0 | 14.2 51.0 65, 000 ARE | #RK - Sokint — — — — A
121 JII & & e & Fﬁ%k i i: KX F K| 30.0( 243 64.0 60,000 | ARBF | BB - Skt — — - — A
122 [k A FH;J[E H ﬂﬁm H X| 34.0 9.3 221.0 16,000 | KRBT | 824K - knk | 50 — 200 10.0 B
123 |l W M| Fﬁﬁj H HEUJL%$E&E%H/E} 36.0 | 14.9 84.0 7,000 | RBH 5 — 100 10.0 A
124 |vG il A FH;JE H gﬂ] g X| 16.0 | 10.5 72.0 3, 000 N 5 — — 8.0 B
125 |5 9% h|H Fﬁﬁf H E%?ﬁi&ﬁii&aﬁzﬁz 48.0 | 18.4 | 110.0 | 41,000 [ “REA - - —| 30.0 A
126 |k fg m|E Fﬁ% Hi i_{;ﬁ W % K B 8ol 60| 600 20000 (Tiigﬁ) . | = s00| 7.0 A
o7 | w o owlm om | T sy e x| 1860 | 22,0 | 115.0 | 320,000 |, 23, — 30 | 2,000 | 20.0 A
i = (S34%L3)

128 |k A MF = Fﬁ% Hi Eé K P A 100 | 13.0 94.0 41,000 | 574 20 — 100 10.0 A
129 ({LAEFA LR & Fﬁgé B gﬁé L2 x| 20.8 | 10.5 65.0 34,200 | 464E — — — — 3.5 B
130 | » & M|F & FﬁEﬁ %ﬁ; EHTij E g; 7£ fzm 5.0 2.0 63.0 90,000 | “RHH — 3 1 100 5.0 B
131 [& R B P & FﬁEﬁ ?ﬁ; EHTij E g; 7£ fzm 50.0 | 11.3 167.0 44,220 | “REA — 50 1 100 40.0 B
132 |5 Hi o MR & if}:gi E gg 7£ fzm 150.0 | 14.0 134.0 | 160,000 | 1004E — 75 1| 1,000 1.8 B
133 [ o wfm B FHE; " g‘f ¥ X E| 3.0 3.8 60. 0 5,100 [ RB7 [ & # 15 4 2 300 3.0 B
134 |k A MmF = Fﬁz " g‘f g X E| 25.0 7.0 115.0 | 235,600 N %gg'%*% 15 —| 1,000 10.0 B
135 |3 | H H|F & Fﬁi B E% ok Fl oM A 12.0 9.0 62.0 [ 963,800 | 334F - 2 — 700 12.0 A
136 |IE 2 wlm oy Fﬁz H H;;z? oK K] O A 23.0 8.3 56. 0 37,800 | 414 — 6 — 500 15.0 A
137 | A MF & Fﬁi 7/;? E% H #| 15.0 9.5 73.0 62,400 | 404 — 8 — 500 7.8 A
138 [& & h{H & Fﬁi isg E% A 2 —| 25.0| 10.5 105.0 20,000 | 324¢ — 1 —1 1,700 2.5 A

- 314 -




Y Xy N V= /\ > >
| B A g o | TR T e s |wkm [ ER[EREA | 2T R e s |
ha m m o = 1 m ha
139 | A M|F #H FHT\ ?Z ?;/J\ = 3B K| 3.9 6.0 46.0 9,000 | “~HA - 7 1 300 3.0 A
140 |k H il A FH;E i E%ﬂ; H & Fl # A& 30.0 5.2 208.0 | 185,000 N — 21 — 850 18.5 A
1 % H MR FH;; F ?;i? Hm B B 2| 40.0 9.2 138.0 [ 100,000 | “REH |3 & W XK — — 10 18.0 A
142 & M WP B FH;E e E%?’ oK Rl Al 35.0 7.6 83.0 46,200 | REH [#2F5 - km| 10 — 100 17.0 B
143 ¥ K B m|F & FH;E F E%ﬁk HaAKFIMAl 9.0 5.9 95.5 | 118,700 | KRB [#FH « oAk 21 — 850 18.5 A
144 [k W P B Fﬁg?, e E%‘ 7 X E| 35.0 4.9 352.0 20, 600 N — 10 — 100 10.0 B
145 [#h il A Fﬁg?, F ?ﬁ T B Il K F #1 A 20.0 6.0 56. 6 14,000 | “RBEH [# & Z | 10 1| 1,000 10.0 B
146 [H o H w|F & Fﬁg?, F Tﬂ? B0 K R LA 9.9 6.1 93.5 29,500 | ARBEH [ & & 5] 20 1| 1,000 10.0 B
147 [Fr & M O w|F A FH;E F Em 7N &l 9.0 8.2 80.0 12,000 | KRBT |32 & & 5[ 20 1| 1,000 20. 0 B
148 [ & w|F B FH;:; E E%%‘é %O X E| 8.4 6.0 126.0 72, 000 N — 4 — 500 10.0 A
149 1B A MR & ji @ 5‘; B A KA A 40.0 [ 11.0 92.0 77,000 | ARB (& ok E A 4 —| 1,500 0.5 B
150 | @&  H|F = FH;EL F E*ﬁ%%%aﬁzﬁ%ﬂé\ 5.7 | 10.2 68.0 18,500 | B74E SEik - ﬁ:*%% — — 200 3.0 A
i) N =] EF[ %EHT i) g A PEAR - UK it _ _
151 |5 &7 & wilf B W M + MrREELRMAA 6.3 11.3 90.0 | 30,000 | 304 § e BRI B 200 3.0 B
152 |5~ H|F & FH;:; i E%é‘é %O X E| 540 7.6 191.0 [ 196,300 | REH |4 K i & #4 — — 750 10.0 A
1653 |k W H|F & ﬁ?;ﬁ F 2 V2 5~ X| 90.0 9.8 107.1 [ 300,000 | “REH |4 K i &+ 8 2| 3,000 18.0 A
154 | F 55 & m|p & Fﬁ;; Pl E}[ﬁ H ok Rl #H & 10.0 6.9 62.0 22,000 | B 27%@&&;% 4 — 80 10.0 B
155 [ ¥ & w|F & FH;E i E%ﬂ; B ok Fl #H Al 10.0 7.0 37.0 15, 000 N3] — 4 — 80 10.0 B
156 |W¥  Fo w|H B gé F ;'% TR KR #H & 35.0 | 12.6 118.0 | 175,000 404E |5 K M EZ — — —| 20.0 A
157 | K & MWH #H FH;; F ?J;jtfesﬁmk FZ& B 4] 20.0 9.0 108.0 | 137,000 N — 60 1 100 8.0 A
158 |3 =] e Fﬁ;:; Pl iﬁﬂ{% | X El 145 11.1 108. 0 73, 000 AREH R KR OK — — 70 4.0 A

- 3156 -




% | . . {r 53 B = c » W o BB TR s D BE =
gl WA | FRE g | owe | e | ER[ERET s A
m m = ha
159 & B mh|H A FH;E M Z%M%Bmﬂ 1 A 200. 69.0 [ 300,300 | 284 Ezﬁj‘ﬁi gg 1 300 1.0 A
160 |2 & #r M = FH;E i 2*2 A X| 14. 73.0 | 16,000 [ RBI | KRR ZE A6 100 3.0 A
161 || £ o ' f gé i ;'% ok B Ok R A 24 97.0 [ 83,000 | 634 40 100 | 20.0 B
162 £ b R |F Fﬁg%ﬁgﬁﬁ%%mﬂ%ﬁé\ 10. 62.0 | 23,000 | R — —| 10.0 B
163 |® £ FHE,;: i giﬁl Lz x| 30. 57.0 | 40,000 [ “RBH - —| 18.0 B
164 |— @ & |F ® FHE,;: i giﬁl B x| 30. 32.0 | 13,000 [ “RBH - —| 20.0 B
165 | fiE [ T T AR M ETAE ME BT OB IR 2 R 325.0 | 149,000 | 2504F - 2 —| 38.0 B
166 |#7 TR T 7T A fE BT bE BT OB R 2 R 150.0 | 39,000 [ 2504 |82 Bh W& K| 2 —| 38.0 B
167 |9 F W[ T | # BT 2R AT B R & R 23 83.0 4,500 | 1504F — 33 600 | 20.0 B
168 1% & W[ T | & BT 2R AT B R & R 23 125.0 | 24,200 | 1304F — 33 600 | 20.0 B
169 |BE  H R I L | & BT R &R BT OB R & F| 23 121.0 9,700 | 1504F — 33 600 | 20.0 B
170 |7 TR T I | 2 BT 2R R B vR & K| 23, 80.0 [ 10,800 | 1504F (¥ PBh W /K| 33 600 | 20.0 B
171 & 8 G % )R AT 9T |4 ﬁ%m% ﬁg }Ejlzl {;;': ’;570. 1079.0 | 201,000 (Hé?;@ BB K[ T8 —| 10.0 B
172 |85 ¥ W < |0 O T SRR EERT|6E 4 B Ok R ML A L. 76.2 | 59,000 (leﬁ(aﬁ% —~ - 200 | 229| B
173 | —  F | T odilE ) ET[E I K R #L A 16. 128.0 12,000 | 1504F *’“ 2 K uj:%::i 10 200 8.0 B
74 |F B R I WA B OETa B oKk R M A 6. 133.0 6,000 | 1504F — 50 — 6.5 B
175 iR TR T Pl & BT 48 K Rl A & 20 350.0 | 20,000 | 1504 gﬁﬁéﬁﬁzg 3 —| 10.0 B
176 |8 50 R AT f|RE EOET|RE O OK Rl M & 2 211.0 6,100 | 1004 — 17 —| 50.0 B
177 | K ] NSl ) ‘Fﬁiﬁzﬁ M A K Fl K A 12 92.0 | 40,000 | 1204 2’? Kk %%; — 500 2.6 B
178 | L] BB Fﬁﬁﬁ%ﬁz& oA A Rl OM A 12 40. 0 3,300 | 1504F ;‘%7@%”‘_”1 ?7; - —| 10.0 B

- 316 -




% | . . {r 53 B = % OB B TSN D wE | =
| ®ORA | % PR mm|es| ee EL Rz TR e |amERs)
=
179 |30 K W[HE I i E RN R mT OB VAR & K| 16 3.0 129. (Hfa'jﬁg) — 17 B
180 |J\ H J[H T KPR AT|IR ] BT B 6 = E| 16. 3. 192. N — 66 2. B
181 | M B 1E J9(3 T 7 SEOHI ETISE B ORT B VA = F| 53. 15. 101. RH [82 & JW K| 65 24. A
= I O T [ T2 ] —
182 |88 B W[E AT %:.?nz%rﬂ*i W% £ - 16. 3. 280. (1B T) 13 3. B
180
183 [ I TR T O N B BT B VA & K| 16. 6. 94. (H19Eﬁ§§) — 45 B
184 [ B O OET|E B BT B VA & K| 16. 5. 115. 1504 — 45 8. B
185 |45 | T|E BT B o & | 43 6. 363. <H112£$<> - | 13, B
186 |B 2= A Wl aE #HAZE'LrﬂTfi ﬁg }ajlzl i ’; 35. 4, AT3. 1204 — 62 50. B
187 [k AT FF WM T b miét . H N i% 18. 5. 175. 1504F — 1 10. B
188 |4 T KEFIT|REFTABS 2. 4, 94, <H11i24$;> — 35 5. B
189 |8 E T[RRI R S AR aE Lo| 40| 7o e 35 5. B
190 | F Wl E R el R T B s 2 K| 16 4. 91. (H}ggﬁg) . 45 8. B
191 [k & WE|H L Y=H | G| pd Y 12. 55. 2004F — 10 4. B
192 |88 H  JE|H T AL kﬂﬂi iz’ }ajlzl (gg ili:jz 43. 12. 175. 804F — 70 43. A
193 (A % B|H T | ﬁﬂi ii }Ejlzl {’g ili:jz 71. 21. 124. TA4E — 10 94. A
194 |9 A S| T | ﬁﬂi ii }ajlzl {’g ili:jz 5. 6. 65. AHH - — 6. A
195 |4t WA BT A 7t<§': ii }ajlzl {’g ili:jz 8. 11. 100. 1504E — — 8. B
. H 9 I 3t Ik _ _
196 |k 1FE #A mr(rE K Ft%i W% B K 63. 14. 111. 804E 63. A
197 |#r A mr(rE K E%:EII: ii éj'zl {’g ili:jz 19. 6. 56. 3004 — 1 60. B
" . , A% T o B _
198 (& & ¥ W|H IR PN J%i W% B K 31. 8. 60. 1204 2 35. A

- 317 -




Flaw s TR g om ow |EE[— e e e e e e 7
iz i} = moAE |2 E | 8RR | IKkE o | B oo e AFK | & B [(FEEXSY)
ha m m n’ I m ha
199 [l 7 ¥ R % W=+ BE S+ BE R X E[ 10.0 7.0 45.0 5,000 [ 1504F — 2 — 200 10.0 B
200 | K HWe B T ZIKE': ii }ajlzl {’g ili:jz 17.0 | 11.0 100. 0 60,000 | 2504F — 40 — 600 14.0 A
201 | 2 W{H B ET|L ZIKi ii }ajlzl {’g ili:jz 25.0 6.9 152.0 | 140,000 | 1204 - 10 — 180 21.0 B
202 |k ® A BOET|IL ztii fé }lezl {éf ili:jz 19.5 | 4.8 93.0 [ 67,000 | T744F — 10 — —| 22.3 B
203 K & WA B OET[A Fle R X K| 30.0 5.5 60.0 50,000 [ B — 10 — 120 53.2 B
204 %( ’7{\ f’g H B A Fle | X K| 30.0 6.5 88.0 28,000 | 3004F — 10 — —| 25.4 B
205 (AT # WA B OHT[A e R K K| 6.5 3.0 45.0 5,300 [ 304 — 4 — 500 4.0 A
206 |5 A& BT (B BT K E%E': ii }ajlzl {’g ili:jz 60.0 [ 8.0 416.0 | 12,000 | 1504 — 8 - 300 | 41.0 B
207 | B o R B ET|g ifer o /X K| 7.0 5.0 30.0 5,000 | 804 — 30 - — 8.0 A
208 [ & 7 WA B OH| & |E X E| 3.0 5.0 40.0 6,500 [ 3004F — — — 290 3.0 A
209 (W WE|B B OHTPI Jﬁii ii }ajlzl %{“ ili:jz 7.0 | 14.0 64.0 20,000 | 804 — — — — 7.3 B
210 [#r wWe % oE K i fé }Eﬁlzl {éf ili:jz 25.0 | 8.4 78.0 | 35,700 | 3004F — 50 —| 400 [ 30.0 B
211 |7 % W@R B E E': ii }ajlzl {’g ili:jz 10.0 | 5.0 49.0 13,000 | 3004F — 5 - —| 20.0 B
212 (I o B WA BOHET 2 B X £l 100 3.0 49.0 6,000 | 3004F — - - 400 | 50.0 B
213 |1/ b4 @(e B ET kD |RD X Bl 3.0 4.6 30.0 4,500 | 3004 — — — 150 30.0 B
214 | | o W@(H B B[] A E': ii }ajlzl {’g ili:jz 20.0 | 13.0 75.0 | 46,000 | 4004F — 5 — —| 30.0 B
216 [ R @ R B OHT[F 2 2EB§': ii }ajlzl {’g ili:jz 7.0 5.0 60. 0 12,000 | 2004F — — - 500 7.0 A
216 (1 = &= WA ¥ OET[F 2 2EB§': ii éj'zl {’g ili:jz 10.0 5.0 50.0 13,000 [ 2004 — — — 250 10.0 B
217 | B0 (R BFOETHE A Ei ii éj'zl {’g ili:jz 4.4 2.3| 285.0 10,000 | 3004F — 1 - — 6.0 B
218 [ R W B|R B ET[E 1B #i ii éj'zl {’g ili:jz 10.2 | 5.6 57.0 8, 000 (H?;ggﬁ%) — 60 - —| 12.0 B

- 318 -




= o 1 e = % a 3) o 2} ‘%E ﬁkk# S é%&% i =
| WA e TR me|ea|er | ke |20 BRI s e s (e
m o =l m ha
Fa N o
219 (= » # W TR LI B %i ii; éj'zl %{“ ié 9.0 | 5.0 62.0 11,000 | 3004F 20 —| 12.0 B
220 |%E » &8 LB LI B %i ii }Ejlzl {’g ili:jz 9. 2. 25.0 1,500 | 3004 20 —| 12.0 B
A . A % JIl i Bk 3004 _
221 | R & 8 F|H mr(E A8 =F o o% B K 10. 5. 62.0 8, 000 (138 E) 60 12.0 B
Fa N o
222 [ B JE|AB mr[E A6 %i ii; }ajlzl g ié 18. 6. 320.0 75,000 | 3004 30 —| 12.0 B
223 (B & A8 i ki mi ii }ajlzl {’g ili:jz 29. 8. 115.0 50, 000 | 1504F 56 —| 15.0 A
224 |%r | H T | B HE H X E| 20 4. 30.0 2,000 | 3004 5 —| 12.0 B
225 [ & JH|H i ki mi ii }ajlzl {’g ili:jz 29. 3. 50. 0 4,000 | 3004 56 — 23.0 A
226 | B & A8 LI AN %?»i ii }Ejlzl {’g ili:jz 10. 6. 50. 0 11,000 | 2004 — 100 6.0 B
227 |k W T|H HT (At ﬂ,{;i ii }ajlzl {’g ili:jz 4. 10. 100. 0 38,000 | 3004 — — 11.0 B
228 |2 » & W|H HT (At ﬂ,{;i ii }ajlzl {’g ili:jz 4. 9. 78.0 36,500 | 3004F 45 800 4.0 A
229 |4 2 4 wlB HT (At ﬂ,{;i ii }ajlzl {’g ili:jz 25. 5. 90.0 22,000 | 3004 — 100 29.0 B
230 | K WA WT| 7 %i ii }ajlzl {’g ili:jz 43. 4. 100. 0 25,000 | 3004F 30 —| 43.0 A
231 |FF 2 & ®|H WT| 7 %i ii }Ejlzl {’g ili:jz 43. 3. 84.0 6, 000 N3] 30 —| 43.0 A
232 |8 WA WT|R 7 %i ii }Ejlzl {’g ili:jz 43. 4. 70.0 6, 000 N 30 —| 43.0 A
233 | 22 W|H WT| 7 %i ii }ajlzl {’g ili:jz 43, 4, 93.0 15,000 | 3004E 30 —| 43.0 A
234 |78 $fF H Hi|H T | & %F?i if i ﬂﬁﬁ jé 17. 17. 61.0 | 275,000 | 3004E — 800 50. 0 A
235 |B A B B|H E S BeE B K R A 5. 6. 70.0 21,000 | 2004 — 200 5.0 B
236 |8k # A T | & %Fi ii éj'zl {’g ili: 84, 18. 121.0 | 260,000 | B504E 30 1, 100 63.0 A
; Ho B I 3 3004 —
237 |Hk » AW 1|H E S %Fi W% B R 5. 4, 40.0 10, 000 (H133 ) 300 5.0 A
238 |5 M AE #i|H T | & B B Kk F 8 & 5. 8. 34.0 23,000 | 704 — 200 6.4 B

- 319 -




= {r. & B B = % a 3) o D JH *ﬁﬁ T X %5%}& o i =
o o A . (= - e | R | fE RO = | A 8 e
75‘ H FﬁEHT % ﬁ 41“?5? i‘/%laf A /{IEIS E ,ET7J<£ EE‘ %{ & U ffj( ﬁ:‘?‘ )\%i @% ﬁ E% }% i’ﬂ (:JEE!/:EIZ%)
ha m m o = 1 m ha
3 " H B JIl W Ik
239 |¥k 2 K 2|8 W HT|8E Hh T owmow B K 5.0 3.0 45.0 2,000 | 1504E — — — 300 5.0 A
240 £ Sk WP B M|Z W BEZHEBREMA] L3 3.0 40.0 6,500 | 3004F — 5 — 80 1.0 B
241 |5 S8 ¢ K w|B B WT|Z 3 BElE # & K E|[ 0.5 3.0 40.0 2,600 | 3004F — 1 — 80 1.0 B
242 Wi o @B ¥ ET|IE JE[AE o K RIS 16.3 | 13.0 80.0 | 340,000 | 404 — 2 — — 5.0 A
243 | L % S F|E % W7\ E By A|E W E KR E Bl 2.0 3.0 32.0 4, 000 N — 1 — — 3.0 B
244 |H B A B|e BomT H B B ¥ M A 2.3 5.0 40. 0 6,000 | 504 — 1 — — 3.0 B
245 (B oo 4 w|B B E7[ A8 T B ¥ #H Al 5.0 4.6 30.0 5,000 | 604 — 5 — - 5.0 A
246 | 7 wilB % HTH Arsl Bt B ¥ M A 1.2 3.0 25.0 3, 000 T04F — — — 400 2.0 A
247 Ik A B|H B WK wlk BB % 15.0 2.0 140.0 20, 000 204F — 1 — —| 14.0 B
Fa Ny 1
248 | - L= S L TN E%E': ii; }ajlzl %{“ ié 27.5 6.0 120.0 88,000 | 2004 — 1 — —| 27.0 B
249 (3 £ F W|H B OET[E K Ft%i ii }ajlzl {’g ili:jz 13.0 6.0 70.0 76,000 | 2004 — 3 — —| 200.0 B
- ; N H % )1 w % _ _ _
250 |IA #WIE B R J%i W% B K 8.0 6.0 60.0 15,000 | 1004E 3 10.0 B
N . ~ EEIEE R _ _
251 |37 Ble B ET| fE #i W B K 43.0 9.0 100.0 80,000 | 2004 30 1.0 A
Fa Ny 1
252 |fE » & B ¥ HT|Jb H{uzi ii; }Ejlzl %{“ ié 30.0 | 15.0 130.0 | 150,000 | B504E — 10 3 300 30.0 A
N R B el BB I R 3
253 |Hr HWE B ER 2 oW o% B K 60.0 9.2 100. 0 97,000 | 2004F — 40 — 300 1.0 A
254 |'| T @B OBFOmT ¥ ¥ X £| 21.0 4.0 179.0 12,000 | 604 — 20 — —| 30.0 B
Fa Ny 1
255 |fE A | ok milA B HTI J E': ii; }ajlzl %{“ ié 22.0 5.2 200. 0 44,000 | 1004E — 3 — —| 24.0 B
N . B NI EE _ _
256 |%r BIE B AT T o % B¢ 8.0 6.0 50. 0 12,000 | 2004 15 200 8.0 B
- . P ISR TR T — T _
257 | & W ¥ mER oz oW o% B K 10.0 4.7 298.0 24,000 | 3004 200 10.0 A
, - SE & T 9 K 1004 _ —
258 [/ H  WH ¥ ONE E $i W% B K 15.0 4.4 100.0 12, 600 (14T () 15 100 16.0 A

- 320 -




Flaw s TR g om ow |EE[— e e e e e e 7
iz i} = moAE |2 E | 8RR | IKkE o | B oo e AFK | & B [(FEEXSY)
ha m m n’ SIS m ha
250 | W WHE B OEE & ﬁi ii éj'zl {’g ili:jz 15.0 | 4.3 50.0 12,000 [ 2004F — 15 — 100 15.0 A
260 |K fm WA B ET|EE E %i ii }ajlzl {’g ili:jz 10.1 | 10.0 102.0 | 20,000 | 354 — - - —| 25.0 B
261 (& Co) | B HTL A i ii }Ejlzl {’g ili:jz 15.0 | 9.5 50.0 | 33,600 | B — 3 - 200 [ 20.0 A
262 | (IR) (B B BT kL |RD X | 15.0 2.0 45.0 5,000 | A<H] — 3 — 200 20.0 A
263 B [ N WA B AT "E': ii }Ejlzl {’g ili:jz 17.0 | 7.0 97.5 | 22,000 | A~BA — 15 — 200 - B
264 |8 WA B OET(R o2 W o2 B X K| 20| 3.0 25.0 2,000 1154 — — — 100 — B
265 = 27 L WA B HT[E fplde W X K| 6.0 4.0 40.0 3,000 | 1504F — 8 — 200 - B
266 [ fu fg o B|R B OHT( L By A - KR A 6.2 2.5 130. 0 9,000 | RH] — 2 — 30 - B
267 [ fu fg o IR B OHT(E By A - KRl A 6.2 5.0 120. 0 11,000 | RH#4 — 2 — 30 - B
268 [ Bl oprowi|E B OHTH Hr| B T [ 55 % fi f1 A 30.0 | 3.0 130.0 | 85,000 | 384 — - - 300 — A
269 [ & WA B OHT[H w72 271 9.9 8.0 50.0 | 30,000 | 434 — 35 - 100 - A
270 |9 St SF W 2|H B mT|H =72 271 6.0 8.0 50.0 6,000 | 434F — 7 - — — B
271 |¥% S <S¢ ¥ 3B B mT|H w272 271 6.0 7.5 50.0 10,000 | 434 — 7 - — — B
272 (W1 ik m|H B T =72 27 100 [ 4.0 65.0 10,000 | “REA — — —| 1,200 - A
273 [l £ WA B R = o BE[= + BE N X E| 10.0 6.0 50.0 3,000 [ 1804F — 7 — 100 — A
274 |k W WA BOHTPL g B K K| 07| 2.0 15.0 300 | 1204F — 1 - 150 — B
275 B AR SRR B OHT(8K B K R Al 7.0 3.0 80.0 [ 12,000 | 2214F — - - 200 - A
276 v6  JIl Wil E O ET|E Jufea Ji X E| 40.0 | 3.2 | 495.0 | 80,000 | K51004F — 50 2] 3,000 | 40.0 B
277 |5 lE £ R B |8 X F| 40.0 | 5.4 100.0 | 25,000 | #J1004E — 10 1| 1,500 [ 30.0 B
278 (B | £ OETPL al/om X E| 78.0 3.9 48.0 20, 000 | 91004 — — 1 300 1.0 B

- 321 -




Flw w4 e g om x| EE T T TR R R R E T
2 iy e mfE| A BE | IKE o | B oo e AZ N |5 w% B [(FEEXSY)
ha m m n® Al B m ha
279 |85 B im £ R B |8 X £ 50.0 | 4.3 5310 60,000 |#91304F — 50 1 900 | 30.0 B
280 [iA g ME £ OE|E Bt B X K| 80| 34| 3930 2,500 | 1004F — - - 500 | 10.0 B
281 |= W wifm £ OET)IL &z k)i BEdE A X K| 2.0 5.2 296.0 | 45,100 | 1304 - 10 —| 1,000 [ 10.0 B
282 | & il £ OET[L z Rji 2 B A XK R 1.0 2.4 108.5 2,000 | 704 - 50 - 1.0 B
283 | v A W E ORI 2 Rz RS XK E| 250 3.2 86. 5 6,000 | 1004F ;‘%7@&%% TF 30 - 500 | 75.0 B
284 | p il £ OET)IL &2 bRz EdE A X K| 25,0 2.8 119.0 | 15,000 | 1004 ;‘%f:%%% TJE - - 500 | 10.0 B
285 |k & MifE E ORI 2 Rz RS X | 40.0 | 4.9 77.0 | 13,000 [ 1004 - 20 - 500 1.0 B
286 | = BR  whfmE E ORI 2 R)ihz RS X E| 25.0| 3.6 94.0 [ 10,000 | 1004 - 20 - 500 2.0 B
287 | 2 W Mi|E E OETIL 2 kKb iz E#EA K El 7.0[ 3.0 60. 0 3,000 | 1004 (8 & JW /K| 10 1 300 0.5 B
088 [N Emmmm|E £ el Eéfﬁ' o oM X E| 60.0 [ 2.5] 3010 [ 200,000 [ 1004 — B
289 |4 il EOET 8 [8% X Rl 30.0] 2.0 50.0 | 18,000 | 1004F - B
290 [E il £ AL 2 Rz koA X K| 40.0 | 5.3 | 120.0 | 170,000 | 1004F — B
291 | b @[ EOET|I miih Mmoo X K[ 25.0] 8.6 82.5 | 25,000 | 1004 — B
292 (= B @ £ OHTPL aps o om X E| 78.0 | 10.3 66.0 [ 200,000 | 1004 — B
203 |[R & » | £ ET[IL 2 k[ih 2z kA K E| 50.0 [ 5.0 80.5 | 20,000 [ 1004 — B
294 |IK & wl|mE E OR[ & |8 S Rl 30.0| 5.6 73.0 6,000 | 1004F - B
295 | il £ OET[L 2 Rz BE A XK R 20,0 | 2.9 600.0 | 90,000 | 1004F — B
296 (B Wz RO M&#Hﬁiﬁ fﬁ g ;‘I 8.0 11.0 50.0 | 18,000 | “REH %F E; ﬁ %‘; - - 150 | 50.0 B
207 | K W[Z R W|EIESFET|IEE SFETOK R A 12.0 | 6.8 88.0 | 15,900 | B 80 - 700 6.0 B
208 | W W[z R W|EIESFET|IE A SFETOK R A 12.0 | 0.0 79.0 1,600 | B 80 - 800 6.0 B

- 322 -




| . . fr I B = 1 N TRERSHE W 5
gl WA | ORF | omr | e | R ERET g T AFTE R e e
ha m m n® Al B m ha

299 [ 4+ iz R W|EEILET|E E L ETOK R Al 10| 4.2 32.0 4,000 [ B 15 - 750 | 50.0 B
300 (F » 4 b )z AR (% LB (S B L ET K R A 10,0 | 4.9 48.0 6,000 | RH4 jﬁ f%ﬂ% 10 —| 1,000 10.0 B
301 (F » & F |z AR (% E BT (S L ET K R A 10,0 | 2.8 83.0 9,900 | M {iﬁiiﬁ%fffi 10 —| 1,000 [ 10.0 B
302 (B » & k| AR (% E LET(E LR KR A 5.0 | 6.5 42.0 3,000 | AHA S - 200 5.0 B
303 (B » & F |z AR (% E BTSRRI A 5.0 | 3.8 48.0 1,500 [ 4B S - 200 5.0 B
304 (B B |z AR OWHEW W OE(W M OB H 98 2| 3.0 1.2 24.0 400 [ AHA 30 1 500 | 20.0 B
305 P\ K |z AR h|EESERT|EE SFRTOK R A 12.0 | 19| 125.0 | 16,000 | REA 15 - 300 | 10.0 B
306 |22 F B MiZ AR W|ESESFETE S SFEOKFIE A 12.0 [ 4.4 48.0 5,000 | “HA 80 - 200 3.0 B
307 | o A W MZ AR Fﬁﬁ)ﬁﬁﬂ?ﬂﬁiﬁ fﬁ g ;‘I Lo| 7.0 42.0 4,000 [ A<HA - - — 2.0 B
308 |k M|z R HEEFETIEE SFET KRG & 12.0 | 4.5 55.0 | 10,000 (Hiaizﬂﬂ@ 10 - 50 2.0 B
309 (B¢ A W | H E[(Z C{EZ # Wr1203.5 [ 6.0 | 600.0 | 133,200 | 2004F P2 (K & #{ 100 1 —| 30.0|A (H)
310 [ 41 bz B om|%  W{BEKE. LEKE| 60.0| 7.0| 1200 | 144,000 | 1008 | " L5 - —| s0|a am
311 [k M W% B WT|EC W SE[BC W ¢ X K| 60.0 [ 3.0| 200.0 | 60,000 | 3004 ¥ & R K| 40 2 100 6.5 [ A (IR)
312 (< B WX E ETIEC W SE[EC W ¢ KR L9 40| 100.0 | 36,000 [ ARH] ;‘%iﬁ,&i@ 27; - - - 20|A (R
313 (A B w|E H E[PK MK ® oKk Rl A 10.0 ] 10.0 70.0 | 11,000 [ 1004 ﬁ;ﬁﬁ%@:% 15 - 100 | 10.0 [ A (IF)
34 |m H W H OHT|E 2 R[AT B o oKk Rl A & 6.8 6.0 100. 0 14,000 | 3004F — 40 1 60 9.0 | A (IH)
315 |/ AR Wil H O ME 2 RBl®% & & MK | 52| 50 50.0 | 11,000 | 3004 ;%7?%5%&;2 - - - 7o0|A (R
316 |fm il B OWE 2 RBlE2R I RK] 7.6 4.0 80.0 | 17,000 [ 3004 — 3 - —| 1.3 | B (A)
317 [ M W% H ET(RE WfRs R X R| 10.0 | 3.5 40.0 4,000 | R — 15 - 50 7.0 | A (IR)
318 [k W % H W[k WEE W X E| 4.5 3.0| 100.0| 14,000 [ 4B Eéﬁ_ % - - - 45| A (8

- 323 -




Flw w4 e g om x| EE T T TR R R R E T
2 iy e mofE | A ®E | KE e R T AN | i | 2 H | (FRE X5
ha m m n® Al B m ha
319 &= o W w|Z H OEIE Z RBlx & #F M F| 53| 40 70.0 2,000 | 3004 — - - - 7ofc (m
320 |7 M| OROET|IE % F[E % F KX OE[ 1000 2.4 160.0 5,000 | 3004F f\ Mijﬁ' ;ﬁ 35 2 150 | 17.0 [ A (IR)
321 (g H O M| B OET|E R F|E K F K E|l 4.0 3.0 140. 0 6,000 | 2004E é‘é*ﬁ 7J_< iE,% 20 — 200 15.0 | B (IH)
322 |t@ ] LA = S b <[ B ml 0.0 9.0 94.3 [ 29,000 | 2494 @m ;tjg K% 60 1 300 [ 20.0 | B (IR)
323 | & R BT SF | S x| 36.0 | 8.5 90.0 [ 21,000 [ 3004 - - 1| 1,100 2.0 | A (IR)
24 % B WM B SF | S X[ 36.0 | 6.0 60.0 3,000 | 2004F — — 1| 1,000 2.0 | A (R)
325 [F w0 MW R BT SF | =5 X[ 39.0 | 80| 180.0| 15000 | 2004 ;‘%7&73,&@ ig 10 —| 2,000 [ 30.0 | B (IA)
326 |7 LK LSRN = S ) i} =5 [ 55 x| 40.0 | 9.0 85.0 | 13,000 | 2004F [ (N - - 150 0.5 | C (IH)
27 | A = MR BT SF | =5 x| 40.0 | 5.0 60.0 [ 13,000 [ 2004 gﬁ_ﬁi ) %*% - — 60 —| B (H)
328 | wim B OET|M [ % x| 40,0 | 3.5 50.0| 3000 | 2004 @*%k' Eﬁé - - - —| B (B
329 |ffi N WM R OET|H SF | =5 X| L3]| 50| 1150 7,000 [ 200%F |¥ K E - - 115 1.3 C (H)
330 |d& BA b YE(E CH OET|PT JEr s K Kl 9.1 | 6.1 29.0 5,400 | AHEA [3% B # 5| 8 —| 1,200 [ 20.0 | B (IR)
331 (b [ RO H EI(T JEr s K K 9.1 4.0 36.0 7,500 [ BT OB OBS OW K 8 —| 1,200 [ 20.0| B (IH)
332 | B W|E OCH M JERr s K K| 8.6 3.2 38.0 2,500 | ARHY |3 K E - - — - A (H)
333 |4 A W|E OH OERRESEEpN A A W BB 51| 3.4 43.0 2,670 | RHEA [ (K E - - - Lo | A (IH)
3B4 K A WE OH ERESER B S odk XK K| 10| 2.5 35.0 700 | B[ K E - - — - A (H)
335 (W Wp | OH Wi Pl 2 X R —| 2.7 | 180.0 5,000 | A~ — 20 - — - c /)
336 |k I B E(E CH TP JE{r s X K| 6.8 3.2 25.0 700 | AP [ K E - - — —| A (H)
337 (b )N R W|E H ETIPT SR s X K| 0.7 3.5 35.0 1,600 [ KRB [ & & 45 - - — —| A (H)
338 [k A EE OH W & FE L F K OR| T4 3.7 41.0 2,200 | 664 [ (K & 5| 10 - - —| A (H)

- 324 -




% | o =& n = S R R TEET 3 Wk
N L I ORE maem| mr | wke | ED|BRE g | 20T e

ha m m n’ )&l 1R m
339 | ik <F W= OH OR|E &2 SE[M oM SF X K| 1340 2.9 187.0 | 42,000 [ KB — - - —
340 (R H O WE|R d MW[E W OMT(YE G ORT B O35 & K| 16.0 [ 9.0 | 105.0 | 15,000 | ARBY |3 K E 5| 10 — —
41 |5F » & WK & omMm B Em 2 BT & ] 7.0] 6.0 14.0 2,750 | B[ K & #3530 - 100 A
42 |7 F ¥ WK & OmMm B Mm% BT & ] 2.5 | 5.7 60. 0 2,800 | AHT [E2 &l 10 - — A
M3 | v WIE E OmMm B Mm% BT & ] 2.5] 3.5 81.0 4,500 | AH |32 &l 12 - — A
344 |1 HWE & dih—5RET N — & B f )] 2.0 4.0 70.0 6,000 | AH] |32 (N 1 —| 300 B
345 |7 Wk & fh—&ET N — KB R ] 2.0 2.5 60. 0 1,500 | ARBH |5 K g R 14 - - B
346 (= o mi WE & WP TR S P B BT R R 30| 4.2 88.0 9,000 | ABA A K Bk BR N 4l 2 — A
347 [F 0 A W & WP BRI N BT H RS 3.5 5.0 37.0 2,300 | AHY |32 k[ 25 - 100 A
348 K 4T W|E & WP LRI N EET B RS 9.0 | 11.0 60.0 | 15,000 | ABY |82 &l 69 1 70 A
349 | H WK & Wle B A H A B S 14.0 | 5.0 120.0 | 18,000 | AHY |# & U K| 23 1 — B
350 |74 i) BT Y F mﬁigﬁamgﬁ 57.4 | 5.4 | 168.0 | 163,000 | KRBl |1 w H | 40 2 — A
3Bl | W Mk & W% oM EE B X K| 9.6 3.6[ 320.0 16,200 [ 2954 — 30 3 — A
/2 |/ O MR & OWB o mE®E oo X K| 46| 3.0 61.0 800 | 3454F |12 K & A4 40 - — A
353 |1k wlE & oWk B R B X E[ 14| 3.4 230.0 2,400 | 2954F — 90 — — A
354 (M Il R o fE|m oI ET(E I K B 9.7 | 3.8| 258.0 | 18,300 | 3454 — 50 1 600 A
35 (4 dE |k & WS cHE RS X K| 10,0 80| 420.0 1,400 | ARBF |82 & # 5l 20 1 300 B
356 |Fd iR ' oA ROk B OXK E|l 2.0 3.8 67.0 2,300 | 3454 [1& (K & 5 20 - — A
357 |k wlE & Wk B oEkE % X F[ 1220 5.2 | 288.0| 22,700 | 3454 — 40 — — A
3B8 [/ A | o w[He B oET(de B X K| 2.0 5.5 38.0 1,500 | 3454 (¥ B & A5 4 - - A

- 325 -




Flaw s . Bom ow R e T "
iz i} = moAE |2 E | 8RR | IKkE o | B oo e AFK | & (FREX7)
ha m m n = T m
3B9 |H|  WilR ¥ MM B OmTfHL B X K| 0.7 ] 1.8 30.0 1,600 | 3454 |# & & | 12 - — A
360 | W iR & Wk o m|mE b BHOK K| 45| 2.7 50. 0 1,000 | ARBY |82 & # A 30 1 — A
361 |35 = b & o m|SE R e o X OR| 2.3] 6.0 25. 0 1,200 | B — 9 - — A
62 |[&F M WPk R m|E MlEFE m X K| 190 47| 2000 11,700 | B4 — 65 1 880 A
363 | A WPk R WK W OK[RE K E RBRMA] 48] 8.2 65.0 | 15,000 | B — 44 1| 2,040 A
364 | RIGACEEELK R R W KR IE K E B M A 16,0 6.0 40.0 | 23,000 | B - 51 1| 2 350 A
365 |9 F B Pk R R mlvR & ok Rl Al 5.0 7.0 60. 0 6,000 | RHY |t2 &l 17 1| 1,390 A
366 | R WPk B e mlvR & ok R Al 2.0 1000 80.0 5,000 | AHT |$2 &l 17 1| 1,390 A
367 |)X R WPk B s mlar mo ok Rl # A 310 11,7 72.0 14,100 | RH# — 75 1| 3,160 A
368 | HF o WK B IR BlR & ok R M A 3.4 6.5 122.0 2,900 | A — 15 1] 1,990 B
369 [ % P 1K R |k Bp( B 95 8% K Rl A & 14.3 4.5 84.0 2,200 | 134F — 22 1] 1,160 A
370 | E B P 2 WPk R |k B9 B 95 8% K FIlFAL & 16.7 4.5 121.0 4,400 | 144F — 2 1 530 A
EI0 U N 2 1] B S/ S ] JilzE 1 K E|l 52| 4.0 15.0 600 | 1004F — 3 0 130 A
32 /e 4 W Mk R | il )i X K| 5.2 1.3 40.0 2,400 | B0fE |3 B R & 27 0 660 A
33 = M SF ok R Al E(ib ® X K| 68| 42 115.0 3,400 | 3004F — 4 0 430 A
34 ||\ B Mk R e TE L X E| 102 5.0 45.0 8,300 [ 3004F — 30 1] 1,530 A
375 |k Mk Wk B mm wm o ® X E| 10| 79| 70.0| 7,500 (é?faﬁg) - 2| - - B
376 |¥e R ik R W|Z FoH[Z M OB X OE[ 7.0 3.7 30. 0 800 | 2004F | & & [ 79 1 860 A
377 |'® o ET |k B W Fl| &7 K E| 30| 42| 56.0| 5000 (Hll(i(ﬂ)f{;) — 36| 3| 740 A
38 | A Pk R W|E Ok SRR Ot S K OR| 1000 7.2 57.0 8, 200 (Hfa'fﬂ%) — 16 —| 1,200 A

- 326 -




= A & B = 2% - 3 h, D A TS b HE i =
i ! = = ;’\ ‘F’ G —_— /\jjg_ w ] T |
g | BBy = ORF | omr | e | R ERET g T AFTE R e e
ha m m o = 15 m ha
379 '\ 4 ik R |l =i = KX E| 10.0 2.9 65.0 1,400 | “~HA - 14 1 450 1.1 A
sso [0 K0Tk momlm mim om X E| 69| 4.0 35.0 | 24,500 | Fm — 3 — — | B
381 |15 /& @ W Mk R MG wE ™ X K| 5.9 3.9 80. 0 6,100 | “RBA — 7 — 640 4.4 A
382 | W & WK R HE B % S KR M Al 0.8 2.6 38.0 2,600 | “RBA — 8 — — — A
383 [# fE <F WK R TWH|E | it F 0.5 1.7 35.0 500 | E — 21 — — — A
384 & & F WXk EOHIK B OARIK B K X E| 13.0 4.2 50. 0 3,200 | 1004 |38 b5 AR B[ 15 — 260 1.9 B
385 Bk WEm B Fﬁzﬂwgﬁ O ¥ M A 24.9| 16.0 120.0 49, 000 B[R o K] 45 — —| 25.0 A
386 [Ff & W wlm & Fﬁf&ﬂwg#ﬁz B o 2 O A 15.0 5.0 80.0 12,000 | REA |ER K & #4 8 — — 8.0 B
387 [ W WEm B Fﬁg é fj{/ﬁ - He B X 97.0 | 26.0 70.0 | 1,320,000 744F |HUK iR Z 44| 850 10 | 27,000 | 410.0 A
388 [ & WEm B Fﬁ% # Eﬁﬁ%ﬁi&ﬁfifﬂé 17.0 6.0 180.0 15,000 | 954F |HR/K Jifi 5% &+ — — — 5.0 B
R EEE ) o T TR \ ; T _ B
389 [= WomEs B W Aol % B K 55.0 8.5 130.0 30,000 | B [#AE LI K 3.0 B
390 |k ¢ T MiEm B Fﬁfé%*mﬂgi F X| 24.0 6.1 40. 0 4,800 | 1104F — 11 1] 1,800 24.0 A
T 72 )1 T - &K EF B
391 [ B wEm B FHEP %?,EP iz X| 4.8 6.0 36.0 10,000 | 1104E /ir }tﬁ ﬁzfg 6 347 5.7 B
s == = = - &K M R 1H _ _ _
302 | R oo WElEm B flE B 9 X| 3.0 4.5 35.0 2,500 | “REA W ow R R 3.0 B
393 |4t TR o HElm B | PE P X| 35.0 [ 10.0 80.0 25,000 | ST (82 4K Im K| 17 — — 2.0 B
393y BEXRSOARAEIE O EEREEKET-OMOIEERTICONT] ER2THFEILA 1L H EEREF226 51 L A,
CHRCEERLO 167 + Ht
cHERLOD 195 » it
OREFNZED LNTZHREXRNIZ LD H D
A (IH) - - $FICEERLO 18 # flr
B (IH) cHERLO 8 » 7T
C (IH) - TKBLE T 5 7 7T
MIBEXDNRIZOWTIL, A%, &TTET OIS KB OETICHE, Fil B EXDICAET T 5 TIE,

- 327 -




